



DA 1305/1

VÉGÉ SORB AQUA

ABSORBANT NATUREL 100 % VÉGÉTAL
SPÉCIAL TRAITEMENT DES POLLUTIONS AQUATIQUES
100 % BIODÉGRADABLE ET ÉCOLOGIQUE
OLÉOPHILE - HYDROPHOBE : FLOTTE SUR L'EAU

## CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES

État: granulés

**Densité**: 0,09 +/- 0,02

GAMME

Odeur : légère

Couleur: marron clair

pH: sans

Point éclair : sans





FICHE TECHNIQUE

## **PROPRIÉTÉS**

**VÉGÉ SORB AQUA** est un absorbant basé sur une formulation végétale destiné à absorber à la surface de l'eau tous types de pollutions accidentelles huileuses et/ou contenant des hydrocarbures.

Avantages: cet absorbant est composé exclusivement de fibres de cellulose d'origines végétales chimiquement neutres, renouvelables qui constituent une alternative écologique en remplacement des polymères absorbants issus de la pétrochimie et des absorbants minéraux. Simple d'utilisation, sans classement hygiène et sécurité, préserve l'utilisateur et l'environnement dans lequel il est utilisé. Totalement <u>HYDROPHOBE</u> et fortement <u>OLÉOPHILE</u>, **VÉGÉ SORB AQUA** flotte sur l'eau sans aucune dissolution et s'écarte rapidement une fois déposé. Il agit en peu de temps et aspire l'huile et/ou les hydrocarbures présents à la surface de l'eau jusqu'à la dernière goutte et flotte même après absorption. <u>Économique</u>: 1 Litre de **VÉGÉ SORB AQUA** absorbe 1 Litre d'huile ou d'hydrocarbures. Dans le cas de

<u>Domaines d'utilisation</u>: cet absorbant traite avantageusement les pollutions aquatiques (espaces portuaires de plaisance, les réseaux navigables, les canaux, les fossés, réserves d'eaux industrielles, etc...) et absorbe : les huiles végétales, minérales, hydrauliques, synthétiques et alimentaires; les huiles moteurs et autres lubrifiants; le gasoil; les fuels; les essences; le kérosène; le pétrole (lourd ou brut); les peintures solvantées; les hydrocarbures : aromatiques (PCB), aliphatiques; les solvants chlorés; les encres; les alcools. Traite également les huiles et hydrocarbures sur les sols en intérieur.

## Utilisation de VÉGÉ SORB AQUA suivant le tableau indiqué ci-dessous

APPLICATIONS	DILUTION	MODE D'EMPLOI
Traitement de pollutions.	Prêt à l'emploi.	Saupoudrer manuellement ou mécaniquement <b>VÉGÉ SORB AQUA</b> sur le plan d'eau à traiter.
		Attendre quelques minutes l'absorption totale. Celle-ci se traduit par un changement de couleur : l'absorbant devient marron foncé. La pollution est alors retenue.
		Ramasser au tamis, à la pelle ou à la pompe en cas de pollution importante. <u>Nota</u> : une épuisette <sup>«</sup> gros volume <sup>»</sup> est disponible sous la Réf. ÉPUI/A afin de faciliter la récupération de l'absorbant souillé.

Page 1

fuels lourds, 1 Litre de VÉGÉ SORB AQUA absorbe 0,8 Litre.





Biodégradabilité: VÉGÉ SORB AQUA est biodégradable à 100 %.

<u>Recommandations</u>: une fois la pollution absorbée, il convient de l'éliminer par un récupérateur agréé suivant la nature de celle-ci. Conservation dans un local frais et ventilé à l'abri des rayons solaires, d'une source importante de chaleur ou de corps incandescents. Port d'un masque anti-poussières en cas de manipulation de quantités importantes.

D.A.C.D. ne peut avoir connaissance de toutes les applications dans lesquelles sont utilisées ses produits et des conditions de leur emploi. D.A.C.D. n'assume aucune responsabilité quant à la convenance de ses produits pour une utilisation donnée ou dans un but particulier. Les informations ne doivent en aucun cas se substituer aux essais préliminaires qu'il est indispensable d'effectuer pour vérifier l'adéquation du produit à chaque cas déterminé.